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деятельностью человека, отличающийся особой эстетической ценностью и пригодный для рекреационного 
использования. В пределах Брянской области к природным паркам относятся роща «Соловьи», Жуковский, 
Белобережский, Ковшовский, Снежетьский и другие лесопарки. Большое научное и практическое значение, 
например, имеет роща «Соловьи», расположенная на возвышенном правобережье долины р. Десны в пределах г. 
Брянска. Общая площадь лесопарка составляет 290 га [2, с. 304].  

Дендрарии или дендрологические парки - это территории, на которых в открытом грунте культивируются 
древесные растения. Насаждения в дендрариях, создаются обычно в стиле ландшафтного парка, могут быть 
самостоятельными или входить в состав ботанического сада. В Брянской области имеется  6 дендрариев, в которых 
интродуцировано более видов, форм и сортов деревьев и кустарников. На территории области находятся следующие 
дендрологические парки: «Ботанический сад им. Б.В. Гроздова», «Дендрарий им. Б.В. Гроздова», «Дендрарий, 
созданный в честь 200-летия лесного департамента России», «Тютьков сад», «Дендрарий им. Е.В. Васильева», 
«Красный Рог» [2, с. 306].  

Памятники природы - это уникальные, ценные в научном, культурно-познавательном и оздоровительном 
отношении природные объекты, представляющие собой небольшие территории, а также природные объекты 
искусственного происхождения, не признанные памятниками истории и культуры или не входящие в состав единых 
природно-исторических памятников. На территории области располагается 134 памятника природы: «Неруссо-
Севный»,  Колодезь, Болото Рыжуха, Княжна, Будимля, Горемля, «Максимовский»,   Озерки, Теребушка, Озеро 
Солька, Трубчевский  партизанский лес и др.  

Наше современное общество озабочено проблемами экологии и  в частности современным состоянием 
биоразнообразия в мире, России и регионах, в том числе  исчезновением редких видов растений и животных. Особо 
охраняемые природные территории нацелены на сохранение биоразнообразия, восстановление популяций  и 
находящихся под угрозой исчезновения  видов. На сегодняшний день актуальны комплексные, глубокие  
исследования, направленные на изучение  экобиологических особенностей  видов, включающих изучение ритмов 
роста и развития, способов  генеративного и вегетативного размножения растений. Результаты таких исследований  
позволят активизировать процесс  разработки прогрессивных технологий массового выращивания посадочного 
материала в питомниках (ботанические сады, лесничества, интродукционные центры), с последующим введением 
его в природные местообитания [3, с. 259-265,  4, с.181-192].   
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ЗАПРОВАДЖЕННЯ І ВДОСКОНАЛЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

ДЕРЕВООБРОБНОГО КЛАСТЕРА 
Петрук М. О., викладач кафедри екології та природокористування 

Рівненський державний гуманітарний університет 
Одна зі складних проблем збереження довкілля – це проблема регулювання ресурсопотоків, створення 

замкнутих систем виробництва і споживання матеріальних ресурсів, які б передбачали утворення мінімальної 
кількості витрат і втрат виробництва, включаючи втрати теплової та іншої енергії. 

Мега-тенденції сучасного цивілізаційного розвитку (глобалізація, інформатизація та екологізація) 
створюють умови для впровадження екологічної політики на міжнародному, національному, локальному рівнях. 
Оскільки Україна намагається вступити до Європейського Союзу, вона повинна створювати правову основу для 
запровадження системи ефективних інструментів екологічної політики, які б відповідали європейській стратегії 
сталого екологічно збалансованого розвитку і національним інтересам.  

В умовах глобалізації дедалі більшої ваги набувають нетрадиційні добровільні об’єднання підприємств, які 
базуються на координації та локалізації фінансово-господарської діяльності з метою взаємодоповнення і посилення 
конкурентних переваг один одного. Одним із таких новітніх формувань є кластер [7]. Кластер у перекладі з 
англійської мови означає гроно, пучок, група. Слово “кластер” має багато тлумачень, але характерною ознакою його 
сутності є об'єднання окремих елементів у єдине ціле для виконання певної функції, або реалізації певної мети [1, 
с.190]. Генезис поняття «кластер» бере початок ще у працях Маршалла та Шумпетера. Вперше на цей феномен 
звернув увагу Альфред Маршал. Більше ста років тому, він помітив тенденцію до концентрації спеціалізованих 
компаній у «промислових регіонах» (теорія «індустріальних округів» 1920 р.) [3]. 

Зокрема, ґрунтовного дослідження кластерна концепція набула у роботах американського вченого, 
професора Гарвардської школи бізнесу  Майкла Портера, який законно вважається її основоположником. Учений 
зазначає, що кластер є організаційною формою консолідації зусиль зацікавлених сторін, скерованих на досягнення 
конкурентних переваг в умовах становлення постіндустріальної економіки.  Висвітлюючи сутність кластера М. 
Портер вказує, що кластер являє собою «групу географічно суміжних та взаємопов’язаних підприємств і 
організацій,  що функціонують у певній галузі, взаємодоповнюють та забезпечують постійне зростання кластера в 
цілому» [5,8]. 

Досвід успішного функціонування кластерів у розвинених країнах світу, зокрема, у сфері деревообробки, 
актуалізує їх створення і в умовах України. Наприклад, німецький лісовий кластер містить 100 тис. підприємств, на 
яких працює 1 млн. працівників,  та має обсяг реалізації 150 млрд. євро, що  становить 3,5% загальної економіки або 
10-24% промисловості [2, c.130]. 
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Деревообробний кластер поєднує комплекс галузей і підприємств, що інтегрують лісове господарство, 
лісозаготівлю, хімічний комплекс, деревообробне виробництво, транспортну та обслуговуючу інфраструктуру 
області. Ядром цієї системи виступатиме конкурентоспроможне деревообробне виробництво, що включатиме як 
випуск деревостружкових плит, фанери, струганого та лущеного шпону, так і виробництво готової продукції: меблів, 
паркету. Мета формування кластеру – виробництво конкурентоспроможної продукції та її вихід на міжнародний 
ринок. 

Суттєвою частиною кластерних взаємозв’язків є діяльність сформованого кластером “ланцюжка доданої 
вартості”. Його функціонування дозволяє переконатися у тому, що конкурентні переваги підприємств залежать від 
активності їх діяльності, починаючи від розробки проекту, закупки матеріалів, виготовлення продукції, і нарешті, – 
логістики її продажу та обслуговування[1, c.190]. 

Переваги кластерної ініціативи для деревообробних підприємств є: сприяння повному ефективному 
використанню деревини; оптимізація процесів виробництва і збуту, наприклад, через співпрацю між підприємствами 
і науково-дослідними та навчальними установами; доступ до більшої кількості постачальників та послуг підтримки, 
до кваліфікованої робочої сили; більш результативні бізнес трансакції, мудріше розміщення виробництва, більш 
ефективні інвестиції; спільний маркетинг, формування експортних мереж. 

Відзначимо, що в Україні вже діє два кластери в сфері деревообробки та меблевого виробництва у 
Рівненській області на базі ТОВ “Свиспан Лімітед” (спеціалізація – виробництво ДСП необроблених і ламінованих 
плит) і “ОДЕК” Україна (найбільший виробник сортової, великоформатної, водостійкої, екологічно безпечної 
фанери), що об’єднують в сукупності близько 20 підприємств [6, c.248]. 

Важливим кроком екологічної політики підприємства є екологізація виробництва – процес послідовного 
переходу вимоги екологічної безпеки виробничих підприємств на позиції екологічного імперативу, тобто здійснення 
виробничого процесу на екологічно орієнтованій основі. Найбільш ефективними визнано превентивні заходи, які 
дозволяють запобігати забрудненню довкілля за умови включення екологічних пріоритетів до цілей економічної 
діяльності підприємств [4, с. 143]. 

Екологізація підприємств з оброблення деревини та виробництва виробів з деревини в Україні проходить на 
тлі загальної екологізації промисловості. Важливим кроком у цьому напрямку є екологічний менеджмент, який 
набуває дедалі більшого поширення на території Східної Європи та, зокрема, України. Основою для формування 
механізму управління еколого-економічними процесами є екологічна політика промислового підприємства, яка 
розкриває його наміри і принципи і є підставою для встановлення еколого-економічних цілей і завдань. 

Впровадження екологічної політики, зокрема природоохоронних і енергозберігаючих технологій робить 
виробництво не лише економічно вигідним, але й екологічно безпечним і соціально необхідним, сприяючи тим 
самим сталому розвитку вітчизняної економіки.  

Особливо актуальним у плані екологізації деревообробного підприємства є застосовування безвідходних 
технологій. Безвідходна технологія в лісопромисловому комплексі – це повна переробка деревини на різні види 
продукції, включаючи й переробку відходів від основного виробництва. Безвідходна технологія передбачає 
раціональне комплексне використання всіх компонентів деревної сировини, матеріалів та енергії у замкнутому циклі 
без порушення наявної рівноваги в біосфері. 

Запровадження і вдосконалення екологічної політики може забезпечити також одержання безпосередньої 
економічної вигоди, і її слід ідентифікувати з тим, щоб продемонструвати зацікавленим сторонам, особливо 
акціонерам цінність належного управління навколишнім середовищем. Це дає можливість деревообробним 
підприємствам завчасно узгодити екологічні цілі і завдання з конкретними фінансовими результатами діяльності і, 
таким чином, мати гарантію того, що ресурси скеровуються туди, де їх використання дає найбільшу вигоду, як 
економічну, так і екологічну. 

Список використаних джерел 
1.  Брижань І. А., Вплив кластерних об'єднань на розвиток підприємств і регіонів / І. А. Брижань, І. М. Савицька // 

Вісник Хмельницького національного університету. – Хмельницький. –  2011. – № 1. – С. 189-194 
2. Кіндрат Р. Я. Теоретичні основи формування стратегії сталого розвитку меблевих підприємств України на основі 

кластерного аналізу / Р. Я. Кіндрат, О. Р. Прокопович // Науковий вісник НЛТУ України: Зб. наук.-техн. праць. – Л.: 
РВВ НЛТУ України. – 2009. – Вип. 19.9. – с.128-132 

3. Маршал А. Механічні та біологічні аналогії в економіці. [Електронний ресурс] Режим доступу: http://economy-
mk.gov.ua/download/books/ClusterHandbook Ukr  

4. Петрук М. О. Інноваційна складова екологічної політики деревообробних підприємств. / М. О. Петрук // Сталий 
розвиток підприємств, регіонів, країн: Матеріали міжнар. наук. конф., 5 – 7 листоп. 2012 р., м. Дніпропетровськ / ред. 
кол.: В.М, Шаповал [та ін.]. – Д.: Національний гірничий університет, 2012. – Т. 1. – С. 142-144. 

5. Портер М. Конкуренція / Портер М. – М.: Видавничий дім “Вільямс”, 2005. – 608 с. 
6. Похильченко О.А. Аналіз можливостей та загроз розвитку деревообробної промисловості /О.А. Похильченко // 

Вісник НУ “Львівська політехніка”. Серія “Логістика”. – 2009. – № 649. –С.245–252. 
7. Спасів Н.Я. Кластер як імператив інвестиційної активності [Електронний ресурс]  / Н.Я.  Спасів, Хопчан В. М., М. І. 

Хопчан // Ефективна економіка. – 2010. – Вип.11. Режим доступу: http://www.economy.nayka.com.ua/ 
index.php?operation=1&iid=406   

8. Michael E. Porter. Russian Competitiveness: Where Do We Stand?. Institute for Strategy and Competitiveness. Harvard 
Business School. U.S, 2003 http://www.isc.hbs.edu/pdf/CAON_Russia_2003_Harvard_Symposium_11-13-pdf 
 

 
 



Матеріали VІ Міжнародної науково–практичної конференції  
 

274

ЗМІСТ 
 

ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий природодослідник 
 
Авраменко М.В. ФЕНОЛОГИЯ ИНТРОДУЦИРОВАННЫХ В БРЯНСКУЮ ОБЛАСТЬ КУСТАРНИКОВ .................... 3 
Агапова А.А., Анищенко Л.Н. СОДЕРЖАНИЕ ЭЛЕМЕНТОВ ГРУППЫ ТЯЖЕЛЫХ МЕТАЛЛОВ В РАЗЛИЧНЫХ 
КОМПОНЕНТАХ ЛЕСНЫХ ЭКОСИСТЕМ ТЕРРИТОРИЙ С РАЗЛИЧНОЙ ТЕХНОГЕННОЙ НАГРУЗКОЙ ............. 5 
Афанасенкова А.В., Выхорь Н.П., Белов С.П. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КЛАССИЧЕСКИХ  МЕТОДОВ ХИМИЧЕСКОГО 
АНАЛИЗА ПРИ ИССЛЕДОВАНИИ КАЧЕСТВА МИНЕРАЛЬНЫХ ВОД «ЛИПЕЦКИЙ БЮВЕТ» И «СВ» ................. 7 
Бойко Т. В., Шевчук Т. М. ДОСЛІДЖЕННЯ ОПТИЧНИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАПОВНЕНИХ СИСТЕМ НА 
ОСНОВІ АМОРФНИХ ЛІНІЙНИХ ПОЛІМЕРІВ ................................................................................................................. 7 
Бондарець О.В., Бордюк М.А. ВПЛИВ АНГАРМОНІЧНИХ ЕФЕКТІВ НА ТЕПЛОЄМНІСТЬ НАПОВНЕНИХ 
СИСТЕМ НА ОСНОВІ АМОРФНИХ ПОЛІМЕРІВ.............................................................................................................. 8 
Бричка Б.П., Бордюк М.А. ВПЛИВ ПОВЕРХНІ НАПОВНЮВАЧА НА ЛІНІЙНІ РОЗМІРИ МЕЖОВИХ ШАРІВ В 
НАПОВНЕНИХ ПОЛІМЕРАХ................................................................................................................................................ 9 
Вачугова Н.Д., Анищенко Л.Н. ПОЧВЕННАЯ АЛЬГОФЛОРА В ИМПАКТНОМ МОНИТОРИНГЕ ОПАСНЫХ 
ТЕХНОГЕННЫХ ОБЪЕКТОВ.............................................................................................................................................. 10 
Ворочай Ю.А., Анищенко Л.Н. НАКОПИТЕЛЬНАЯ СПОСОБНОСТЬ МАКРОФИТОВ И ПРИБРЕЖНО-ВОДНЫХ 
РАСТЕНИЙ ВОДОХРАНИЛИЩ (БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ) ................................................................................................ 12 
Гошко Д.І., Шевчук Т.М. ВПЛИВ НАПОВНЮВАЧІВ НА ФРАКТАЛЬНІСТЬ СТРУКТУРОУТВОРЕНЬ 
НАПОВНЕНИХ АМОРФНИХ ПОЛІМЕРІВ ....................................................................................................................... 14 
Журавльова Т. А., Воловик Г. П. ЛІТОРАЛЬНИЙ ЗООБЕНТОС ЯК ІНДИКАТОР ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ РІЧКИ 
УСТЯ ....................................................................................................................................................................................... 15 
Закарюкина А.И., Белов С.П. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КЛАССИЧЕСКИХ МЕТОДОВ ХИМИЧЕСКОГО АНАЛИЗА ПРИ 
ИССЛЕДОВАНИИ КАЧЕСТВА МОЛОКА ТОРГОВОЙ МАРКИ «ВКУСНОЕ 3,6%». ................................................... 17 
Іваницька В.О., Петрівський Я.Б. ЗАСТОСУВАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ФУНКЦІЙ ПРИ РОЗВ’ЯЗАННІ МОДЕЛЬНИХ 
ЗАДАЧ ..................................................................................................................................................................................... 18 
Закарюкина А.И., Белов С.П. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КЛАССИЧЕСКИХ  МЕТОДОВ ХИМИЧЕСКОГО АНАЛИЗА ПРИ 
ИССЛЕДОВАНИИ КАЧЕСТВА ПИВА ТОРГОВЫХ МАРОК «КОЛОС», «ЖИВОЕ», «ЖИВОЕ» ХМЕЛЬНОЕ 
(ПРОИЗВОДСТВО ОАО «БРЯНСКПИВО») ....................................................................................................................... 19 
Киричук С. М., Галатюк Ю. М. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ З РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ФІЗИЧНИХ 
ЗАДАЧ ..................................................................................................................................................................................... 20 
Ковалева Е.Л., Дубовой И.И. ОСНОВНЫЕ ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ И ВОЗМОЖНОСТИ ИХ 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В ЭКОЛОГО-ДЕМОГРАФИЧЕСКОМ РАЙОНИРОВАНИИ (НА ПРИМЕРЕ БРЯНСКОЙ 
ОБЛАСТИ).............................................................................................................................................................................. 21 
Кравчук М. В., Петрівський Я. Б. МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ ДИФУЗІЇ ........................................................................ 24 
Кругликов А.А., Борздыко Е.В. РАДИАЦИОННЫЙ МОНИТОРИНГ ПОЧВЕННЫХ ОБРАЗЦОВ ИЗ 
КРАСНОГОРСКОГО РАЙОНА ............................................................................................................................................. 25 
Петрак В.Ю., Мельников Е.В., Москаленко И.В., Мельников И.В., Любимов В.Б. РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ 
ЭКОЛОГИЧЕСКОГО МЕТОДА ИНТРОДУКЦИИ РАСТЕНИЙ В АРИДНЫЕ РЕГИОНЫ............................................ 26 
Матлаш Я.А., Борздыко Е.В. СЕЗОННАЯ ДИНАМИКА АККУМУЛЯЦИИ 137Cs В РАСТЕНИЯХ БРЯНСКОЙ 
ОБЛАСТИ ............................................................................................................................................................................... 29 
Миронюк О.В., Демчик С.П. ЗАСТОСУВАННЯ РЯДІВ ТА ІНТЕГРАЛУ ФУР’Є ........................................................... 30 
Миронюк І.В., Петрівський Я.Б. АНАЛІЗ І ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИКЛАДНИХ ЗАДАЧ ПРИРОДОЗНАВСТВА 
МЕТОДОМ ФАКТОРИЗАЦІЇ................................................................................................................................................ 31 
Мокрогузова В.Н, Анищенко Л.Н. СОДЕРЖАНИЕ ТЯЖЕЛЫХ МЕТАЛЛОВ И ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ КАЧЕСТВО 
ЛЕКАРСТВЕННОГО РАСТИТЕЛЬНОГО СЫРЬЯ (БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ)................................................................... 33 
Москаленко И.В., Любимов В.Б. ЗАПОВЕДНОЕ ДЕЛО НА БРЯНЩИНЕ ...................................................................... 35 
Петрук М. О. ЗАПРОВАДЖЕННЯ І ВДОСКОНАЛЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 
ДЕРЕВООБРОБНОГО КЛАСТЕРА ...................................................................................................................................... 36 
Плевако Л.С., Леонова А.Е., Анищенко Л.Н. МОНИТОРИНГ ГИДРОХИМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ВОД 
РОДНИКОВ УРБОЭКОСИСТЕМЫ (Г.БРЯНСКА) ............................................................................................................. 38 
Ротарь Е.Ю., Сенина А.В., Анищенко Л.Н. РОЛЬ ПАМЯТНИКА ПРИРОДЫ «ВЕРХНИЙ СУДОК» В 
ПОДДЕРЖАНИИ ЭКОЛОГИЧЕСКИ БЛАГОПРИЯТНЫХ КАЧЕСТВ АТМОСФЕРЫ (НА ПРИМЕРЕ Г. БРЯНСКА)39 
Сафранкова Е.А., Анищенко Л.Н. ЭКОАНАЛИТИЧЕСКИЙ ЛИХЕНОИНДИКАЦИОННЫЙ МОНИТОРИНГ В 
УСЛОВИЯХ МАЛЫХ ГОРОДОВ (БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ) ............................................................................................. 41 
Семенюк П.В., Гаврилюк В.І. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ НЕЛІНІЙНОЇ ФІЛЬТРАЦІЇ В 
СХИЛЬНИХ ДО ДЕФОРМАЦІЇ ГІРСЬКИХ ПОРОДАХ З УРАХУВАННЯМ СУФОЗІЇ ................................................ 43 
Стецюк В.Р., Галатюк Ю. М. ОРГАНІЗАЦІЯ ТВОРЧОЇ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ПРОЦЕСІ 
ВИКОНАННЯ РОБІТ ФІЗИЧНОГО ПРАКТИКУМУ ......................................................................................................... 44 
Максимук М.О., Гаврилюк В.І. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ НЕЛІНІЙНИХ ФІЛЬТРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У 
ДРЕНАЖНИХ СИСТЕМАХ ЗА НАЯВНОСТІ ВІЛЬНИХ МЕЖ ...................................................................................... 46 
Токар М.В., Гаврилюк В.І. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ФІЛЬТРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В ОБЛАСТЯХ З 
НЕВИЗНАЧЕНИМИ ДІЛЯНКАМИ МЕЖ ЗА НАЯВНОСТІ ВОДОЗАБОРУ................................................................... 46 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  275

Молодий програміст 
 
Бабушкин А.А. Борздыко И.А РАЗРАБОТКА ИНФОРМАЦИОННО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫХ СИСТЕМ ПАРАМЕТРОВ 
ФИЗИЧЕСКИХ СРЕД............................................................................................................................................................ 48 
Вегера О. В., Батишкіна Ю. В. РОЗРОБКА САЙТУ МІЖНАРОДНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «НАУКА, ОСВІТА, 
СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ» ............................................................................................................................... 49 
Гапонюк Р. Ю., Батишкіна Ю. В. РОЗРОБКА ВЕБ-САЙТУ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА РДГУ
................................................................................................................................................................................................. 50 
Кондратьєва Т.В., Сяський В. А. ОБ’ЄКТНО-ОРІЄНТОВАНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПОВЕДІНКИ СКЛАДНИХ 
БАГАТОКОМПОНЕНТНИХ СИСТЕМ ЗАСОБАМИ ЗD-ГРАФІКИ.................................................................................. 51 
Короткий Е.Н., Борздыко И.А. РАЗРАБОТКА ПРОТОКОЛА ПЕРЕДАЧИ ИЗМЕРИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ДЛЯ 
ИНФОРМАЦИОННО-ИЗМЕРИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ.................................................................................................... 52 
Кравчук О.В., Дідух Н.В. РОЗРОБКА ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО КУРСУ «ОБ’ЄКТНО-
ОРІЄНТОВАНИЙ АНАЛІЗ І ПРОЕКТУВАННЯ» та «ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЧИСЛЮВАЛЬНИХ 
СИСТЕМ» ............................................................................................................................................................................... 53 
Мамров А.Ю., Борздыко И.А. АДАПТЕРЫ 1-WIRE-ИНТЕРФЕЙСА В ИЗМЕРИТЕЛЬНЫХ УСТРОЙСТВАХ 
СЕТЕВЫХ ИНФОРМАЦИОННО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫХ СИСТЕМ ................................................................................... 54 
Омельчук О.Т., Вороницька В.М. ЕЛЕКТРОННИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «РОЗРОБКА КЛІЄНТ-СЕРВЕРНИХ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ НА ОСНОВІ MS SQL SERVER» ...................................................................................... 55 
Остапчук В. М., Остапчук М.В. ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА: РОЗРОБКА ТА 
ВПРОВАДЖЕННЯ................................................................................................................................................................. 56 
Петрик Ю. А., Каштан С.С. ПОБУДОВА АВТОМАТИЗОВАНОЇ МЕХАНІЧНОЇ ТОРГОВОЇ СИСТЕМИ НА ОСНОВІ 
МОДЕЛЕЙ ПРОГНОЗУВАННЯ БІРЖОВИХ ПОКАЗНИКІВ............................................................................................ 57 
Рудіон О.В., Вороницька В.М. РОЗРОБКА ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО ПОСІБНИКА ПО РЕАЛІЗАЦІЇ 
РЕЛЯЦІЙНИХ БД В СКБД MICROSOFT SQL SERVER 2008 R2 ..................................................................................... 57 
Твердохліб І.А., Теницька Ю.А. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ СУЧАСНИХ WEB-ТЕХНОЛОГІЙ СТВОРЕННЯ 
САЙТІВ ................................................................................................................................................................................... 58 
Швець І.В., Вороницька В.М. МОДЕРНІЗАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ “БАЗИ ДАНИХ”........ 60 
Шидловський А.І. ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА У КОМП’ЮТЕРНИХ СИСТЕМАХ ................................................... 62 
Шкоропад К.В., Вороницька В.М. АДМІНІСТРУВАННЯ БАЗ ДАНИХ В MICROSOFT SQL SERVER 2008 .............. 63 
Шпортько О. В., Шпортько Л. В., Бомба А. Я. ЗАСТОСУВАННЯ АРИФМЕТИЧНОГО СТИСНЕННЯ ЗАМІСТЬ 
КОДУВАННЯ ХАФМАНА В ПРОЦЕСІ КОМПРЕСІЇ ЗОБРАЖЕНЬ БЕЗ ВТРАТ ........................................................... 64 
 

СУСПІЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий історик 
 

Балас Ю.В., Сєвєрова О.В. РОЗВИТОК РОСІЙСЬКО-ФІНСЬКИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ В 
КІНЦІ ХХ – НА ПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТТЯ....................................................................................................................... 67 
Василюк А.В., Постоловський Р.М. СПІЛКОВЕ ЖИТТЯ У ЧЕСЬКОМУ МІСТІ ЛІБЕРЕЦЬ ПРОТЯГОМ  ХІХ 
СТОЛІТТЯ .............................................................................................................................................................................. 68 
Войчун Ю.І., Сєвєрова О.В. ПРОБЛЕМА РОЗВИТКУ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ТА РОСІЙСЬКИХ УНІВЕРСИТЕТІВ В 
СУЧАСНІЙ ІСТОРІОГРАФІЇ ................................................................................................................................................ 69 
Гаврилович Г.М., Казакевич О.М. ПОВСЯКДЕННЕ ЖИТТЯ СТУДЕНТІВ КІНЦЯ ХІХ – ПОЧАТКУ ХХ СТОЛІТТЯ В 
НАДДНІПРЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ............................................................................................................................................ 71 
Дем’янчук П., Шеретюк В.М. «УКРАЇНСЬКЕ ПИТАННЯ» ТА ПРОТИСТОЯННЯ ТРОЇСТОГО СОЮЗУ І АНТАНТИ 
В 1917-1918 РР. ....................................................................................................................................................................... 73 
Ісічук Т.С., Галуха Л. Ю. АТЕЇЗАЦІЙНА ПОЛІТИКА РІВНЕНЩИНИ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ 40 – ПОЧАТКУ 60 рр. 
ХХ ст........................................................................................................................................................................................ 74 
Коробейко Ю. М., Гудовсек О. А. РОЗВИТОК ШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ В I ПОЛОВИНІ ХХ СТОЛІТТЯ ..... 76 
Крупка О.В. ТЕНДЕНЦІЇ ФОРМУВАННЯ СФЕРИ ПРАВОВОЇ ЮРИСДИКЦІЇ МІСЦЕВИХ СУДІВ 
ПРАВОБЕРЕЖНОЇ УКРАЇНИ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХVІ ст. ......................................................................................... 78 
Левак О.М., Терешко Ю.М. ПОЯВА «LA GAZETTE» ЯК ПЕРШОГО РЕГУЛЯРНОГО ЗМІ У ФРАНЦІЇ В ПЕРІОД 
УРЯДУВАННЯ РІШЕЛЬЄ: ПРИЧИНИ СТВОРЕННЯ ТА ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ЗМІЦНЕННЯ РЕЖИМУ 
АБСОЛЮТИЗМУ ................................................................................................................................................................... 80 
Левчук І. С., Постоловський Р.М. ПОЛІТИЧНИЙ ТЕРОРИЗМ  В РОСІЇ В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ XIX СТ.: СУЧАСНЕ 
ТРАКТУВАННЯ ..................................................................................................................................................................... 84 
Лустюк Ю.А., Черній В.А. ПРОБЛЕМА РОЗДЕРЖАВЛЕННЯ ВІТЧИЗНЯНИХ ЗМІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ....... 86 
Маєвський І., Галуха Л.Ю. ЦЕРКОВНО-ПАРАФІЯЛЬНІ ШКОЛИ ТА ЇХ КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА 
ПРАВОБЕРЕЖНІЙ УКРАЇНІ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ – ПОЧАТКУ ХХ СТ. ............................................................ 87 
Мащенко Н.В. СТАНОВЛЕННЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ НА РІВНЕНЩИНІ В ПЕРІОД ПІСЛЯВОЄННОЇ РАДЯНІЗАЦІЇ
................................................................................................................................................................................................. 89 
Меленчук О.О., Жиленкова І.М. МОВНА ПРОБЛЕМА В УКРАЇНІ: ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ ................................ 90 
Михальчук Р.Ю., Постоловський Р.М. РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ В СТАТИСТИЧНОМУ АНАЛІЗІ ФАКТІВ 
ПОРЯТУНКУ ЄВРЕЇВ ПРАВЕДНИКАМИ НАРОДІВ СВІТУ ТА УКРАЇНИ ПІД ЧАС НАЦИСТСЬКОЇ ОКУПАЦІЇ 92 
Мосієвич Ю.О.ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ОСВІТИ У ВОЛИНСЬКІЙ ГУБЕРНІЇ В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТ.94 
Сівицький Р.В., Северова О.В. АЛЬТЕРНАТИВНІСТЬ ІСТОРИЧНОГО РОЗВИТКУ: ІСТОРІОГРАФІЯ ПИТАННЯ . 96 



Матеріали VІ Міжнародної науково–практичної конференції  
 

276

Тарарук К., Давидюк Р.П. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ НАСЕЛЕННЯ У РЕЙХСКОМІСАРІАТІ 
«УКРАЇНА» ............................................................................................................................................................................ 97 
 

Молодий громадянин держави 
 
Khomych O., Demiankova A., Syrmais D., Kravets I. SOCIAL STRATIFICATION.CLASS .............................................. 100 
Zavorotynskiy A., Dalton L. MUSLIM PEOPLE IN THE US SINCE 9/11 .......................................................................... 103 
Ващук І. А., Шевців З. М. НАЦІОНАЛЬНА СВІДОМІСТЬ ТА САМОСВІДОМІСТЬ – НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ ................................................................................................................................................. 105 
Гамза Т. С., Шевців З. М. ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ.................................... 106 
Ларькіна Л.М. CТРУКТУРА ТА МЕРЕЖА КОМІСІЙ СПРИЯННЯ ЗА ДОТРИМАННЯМ ЗАКОНОДАВСТВА ПРО 
РЕЛІГІЙНІ КУЛЬТИ У 60-70-Х РР. ХХ СТ. ( РІВНЕНСЬКА ТА ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТІ) ......................................... 107 
Лялина А.И. СПЕЦИФИКА И УРОВЕНЬ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ГРАМОТНОСТИ КРЫМСКОЙ МОЛОДЕЖИ В 
ПРОЦЕССЕ ФОРМИРОВАНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ КУЛЬТУРЫ .................................................................................... 109 
 

Молодий філолог 
 
CĂLĂRAŞ А. MAIN STRATEGIES IN TRANSLATING METAPHORS IN ENGLISH.....................................................111 
CĂLĂRAŞ А. ON THE PROBLEMS OF  EQUIVALENCE  IN TRANSLATION ..............................................................112 
Артемчук А.О., Верьовкіна О.Є. ОСОБЛИВОСТІ ВЖИВАННЯ АНГЛІЦИЗМІВ В УКРАЇНСЬКОМУ   
МОЛОДІЖНОМУ СЛЕНГУ .................................................................................................................................................114 
Бігунов Д.О., Верьовкіна О.Є. CONCEPT “INTELLECT” IN ENGLISH AND UKRAINIAN SOMATISMS..................115 
Білецька А.О., Верьовкіна О.Є. СТРУКТУРНО-СЕМАНТИЧНІ КЛАСИФІКАФІЇ АНГЛІЙСЬКИХ СКОРОЧЕНЬ ...117 
Білик О.К., Верьовкіна О.Є. АНГЛІЙСЬКА ОЦІННА  ЛЕКСИКА НА ПОЗНАЧЕННЯ ЗОВНІШНОСТІ ЛЮДИНИ .119 
Браценюк І., Терещенко Т.В. РІЗНІ ПІДХОДИ ДО КЛАСИФІКАЦІЇ ЗАСОБІВ НЕВЕРБАЛЬНОЇ КОМУНІКАЦІЇ .. 120 
Вердух К. О., Фрідріх А. В. СТРУКТУРНО-СЕМАНТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ОМОНІМІЇ СУЧАСНОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ 
МОВИ.................................................................................................................................................................................... 122 
Гроголь Т.В., Бігунова С.А. THE DIACHRONIC DEVELOPMENT AND STRUCTURAL CHARACTERISTICS OF 
ENGLISH PHRASEOLOGICAL UNITS BORROWED FROM THE LATIN AND FRENCH LANGUAGES .................. 124 
Громаченко О. Ю., Вєтрова І. М. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ У ДІЛОВІЙ 
АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ .......................................................................................................................................................... 126 
Добродій Ю.О., Бігунова С.А. LEXICO-STYLISTIC PECULARITIES OF THE ENGLISH-SPEAKING VIRTUAL 
ADVERTISEMENT............................................................................................................................................................... 128 
Дубицька Д.І., Бігунова С.А. THEMATIC AND IDEOGRAPHIC DIVISION OF THE CORPSE OF ONE-WORD IDIOMS
............................................................................................................................................................................................... 129 
Єремейчук М.А., Безкоровайна О.В. ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ НА СЕРЕДНЬОМУ 
СТУПЕНІ НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ............................................................................................................... 131 
Ivashkevych E.E. TYPES OF REPETITION IN THE NOVEL “BLEAK HOUSE” BY CH.DICKENS .............................. 132 
Ілюкова А.В., Фрідріх А.В. СКОРОЧЕННЯ ЯК ЗАСІБ ЛІНГВІСТИЧНОЇ ЕКОНОМІЇ В СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ 
МОВІ (НА ОСНОВІ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ) ............................................................................................................. 134 
Кастровська С.В., Вєтрова І.М. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ АНТИТЕЗИ В АНГЛІЙСЬКИХ 
ЛІТЕРАТУРНИХ КАЗКАХ.................................................................................................................................................. 136 
Кондратюк І. В., Харчук М. М., Ричагівська Ю.Є. СТРУКТУРА ПРОСТОГО РЕЧЕННЯ В ПОЕТИЧНОМУ 
МОВЛЕННІ: ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ ................................................................................................................................ 138 
Костюк К., Бігунова С.А. WAYS OF APPEARING NEW WORDS IN ENGLISH VOCABULARY ................................ 139 
Кравець Я.Г., Безкоровайна О.В. НАВЧАННЯ АНГЛОМОВНОГО АУДІЮВАННЯ УЧНІВ СТАРШОЇ ШКОЛИ  В 
КОНТЕКСТІ  ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ ...................................................................................... 141 
Мороз Л.М., Вовчук Н.І. ОСОБЛИВОСТІ ЄЛИЗАВЕТИНСЬКОГО РІЗНОВИДУ ПСИХОЛОГІЧНОЇ НОВЕЛИ (НА 
ПРИКЛАДІ ТВОРУ ДЖ.ПЕТІ «МАЛИЙ ПАЛАЦ») ........................................................................................................ 143 
Олевська Г.П., Середюк Л.А. ІГРИ ТА ІГРОВІ ПРИЙОМИ НА УРОЦІ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ ..................................... 145 
Петрова Т.О., Ричагівська Ю.Є. АНТРОПОНІМИ В ІСТОРИЧНІЙ ПРОЗІ ЄВГЕНА ШМОРГУНА .......................... 147 
Подолянчук І.В., Верьовкіна О.Є. ОСОБЛИВОСТІ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ ОРАТОРСЬКОГО ПІДСТИЛЮ 
ТА ПРОБЛЕМИ  ЇХ ПЕРЕКЛАДУ ..................................................................................................................................... 148 
Примак О.Я., Бігунова С.А. ЗАПОЗИЧЕННЯ ЯК ЗАСІБ ЗБАГАЧЕННЯ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ АНГЛІЙСЬКОЇ 
МОВИ.................................................................................................................................................................................... 149 
Пучар З. А., Тулуп Э. Р. THE HEROIC MOTIVES IN THE EPIC POEM “THE BRUCE” BY JOHN BARBOUR .......... 151 
Романенко О. О., Касаткіна О.В. ОСОБЛИВОСТІ ВЖИВАННЯ СЛЕНГУ У ТЕЛЕМЕДІЙНОМУ ПРОСТОРІ ........ 151 
Руда К., Мороз Л.В. СПЕЦИФІЧНІ ОЗНАКИ МЕМУАРНОЇ ПРОЗИ ЄЛИЗАВЕТИНСЬКИХ МАНДРІВНИКІВ У 
ТВОРЧОСТІ ЕДВАРДА ГЕЙЄСА ...................................................................................................................................... 153 
Рябчук Л.К., Ярута Н.П. НЕОЛОГІЗМИ ЯК ЛІНГВІСТИЧНЕ ЯВИЩЕ В СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ.......... 155 
Рябчук Л.К., Верьовкіна О.Є. ПРИХОВАНІ СМИСЛИ В НАЗВАХ ОПОВІДАНЬ РОАЛЬДА ДАЛА ......................... 157 
Самчук І.В., Безкоровайна О.В. ФОРМУВАННЯ ІНШМОВНЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ УЧНІВ НА 
СЕРЕДНЬОМУ  СТУПЕНІ НАВЧАННЯ ЗАГАЛЬНСВІТНЬОЇ ШКОЛИ....................................................................... 158 
Сас А.Е., Ярута Н.П. ОСОБЛИВОСТІ ІНДИВІДУАЛЬНОГО АВТОРСЬКОГО СТИЛЮ В МАЛІЙ ПРОЗІ М. СПАРК 
(НА ПРИКЛАДІ ПОВІСТІ «THE BLACK MADONNA») ................................................................................................ 161 
Станіславчук Н.І. ПИСЬМО ЯК ВИД ТВОРЧОЇ ПРОДУКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА СТАРШОМУ ЕТАПІ 
НАВЧАННЯ.......................................................................................................................................................................... 162 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  277

Столяр О.І., Фрідріх А.В. ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ З БРИТАНСЬКИМ 
ЕТНОКУЛЬТУРНИМ СЕМАНТИЧНИМ КОМПОНЕНТОМ .......................................................................................... 164 
Теслюк В. О., Шульжук Н. В. СПОСОБИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ У РОМАНІ ОЛЕСЯ 
ГОНЧАРА «СОБОР»............................................................................................................................................................ 166 
Хочай Д.П., Касаткіна О.В. ХАРАКТЕРИСТИКА СУЧАСНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ КУЛЬТУРНІЙ 
КОМУНІКАЦІЇ НА СТАРШОМУ ЕТАПІ ЗОШ ............................................................................................................... 168 
Царук В. С., Касаткіна О. В. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ НЕОЛОГІЗМІВ У ЖИТТІ СУЧАСНОГО 
АМЕРИКАНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА.............................................................................................................................. 169 
Чернявка Н.І., Касаткіна О.В. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ СУЧАСНОГО АМЕРИКАНСЬКОГО 
ПУБЛІЦИСТИЧНОГО ДИСКУРСУ................................................................................................................................... 171 
Чудінович А.С., Гронь Л.В. КОМПЛЕКС ВПРАВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНИХ РЕЦЕПТИВНИХ УМІНЬ 
СТАРШОКЛАСНИКІВ ........................................................................................................................................................ 172 
Юсюк Л.Ю., Вєрьовкіна О.Є. ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ ТЕРМІНІВ ЯК ПРОБЛЕМА ТЕРМІНОЛОГІЇ ............................... 174 
Ярута Н.П. ОСОБЛИВОСТІ АНГЛІЙСЬКИХ НЕОЛОГІЗМІВ КІНЦЯ ХХ- ПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТТЯ ................... 176 
 

Молодий мистецтвознавець 
 
Басюк К.С., Смирнова Т.В. ТАНГО ЯК СТИЛЬ В ЕСТРАДНІЙ МУЗИЦІ ХХ СТ. ........................................................ 178 
Беднарчук М. В. НОВОСТИЛЬОВА ДУХОВНА МУЗИКА ДОБИ ПРОСВІТНИЦТВА В КОНТЕКСТІ 
НАЦІОНАЛЬНИХ МУЗИЧНО-ЕСТЕТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ УКРАЇНИ...................................................................... 179 
Бобанич Ю., Даюк Ж.Ю. РОЗВИТОК ЕСТРАДНОГО ЖАНРУ НА РІВНЕНЩИНІ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ 
ФУНКЦІОНУВАННЯ ТВОРЧИХ КОЛЕКТИВІВ ............................................................................................................. 181 
Вершиніна Н.О. ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ В ШКОЛАХ-ІНТЕРНАТАХ ...................................................... 183 
Волошина Л.П., Годовський В. М. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ВИКЛАДАННЯ КЛАСИЧНОГО ТАНЦЮ У ВИЩИЙ 
ШКОЛІ .................................................................................................................................................................................. 184 
Грицюк С.А., Грицюк Л.К. ШЛЯХИ РЕФОРМУВАННЯ ВИЩОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ .................... 186 
Даюк Ж.Ю. ГОЛОВНІ ПЕРЕДУМОВИ СТАНОВЛЕННЯ КРЕМЕНЕЦЬКОГО ЛІЦЕЮ (ХІХ - ПОЧАТОК ХХ СТ.) 187 
Денисюк І.С., Цюлюпа Н.Л. УМІННЯ ХУДОЖНЬОЇ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ЯК ПРОФЕСІЙНИЙ АСПЕКТ 
ВИКОНАВСЬКОЇ МАЙСТЕРНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ПЕДАГОГА-МУЗИКАНТА ................................................... 189 
Довмат О. В., Шевчук С. І. ХУДОЖНІ ОРІЄНТИРИ «УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» ПОЛЬСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ ТА 
ХУДОЖНИКІВ ..................................................................................................................................................................... 190 
Качмарська О. В., Смирнова Т.В. ВПЛИВ БЛЮЗУ НА «АКАДЕМІЧНУ» МУЗИКУ ХХ СТОЛІТТЯ ......................... 192 
Лащівська Я.В., Потапчук Т.В. ВОКАЛЬНА ТЕХНІКА  СПІВАКА-ПОЧАТКІВЦЯ ..................................................... 194 
Логінова О.А., Шевчук С.І. НАРОДНИЙ ОДЯГ. ТРАКТУВАННЯ ЛЕСІ УКРАЇНКИ ЗА ТВОРОМ ” ЛІСОВА ПІСНЯ”
............................................................................................................................................................................................... 195 
Маркіна Н.Ю., Смирнова Т.В. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДИК ВИКЛАДАННЯ ЕСТРАДНОГО ВОКАЛУ У ВНЗ 
УКРАЇНИ .............................................................................................................................................................................. 196 
Мельник Н.М., Морозова Т.П. СУЧАСНИЙ СТАН ДОСЛІДЖЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ БАРОНА Ф. Р. ШТЕЙНГЕЛЯ. 198 
Мельничук А.Л. ЦЕРКОВНО-СЛОВ'ЯНСЬКИЙ РОЗСПІВ ЯК СПЕКТРАЛЬНЕ ЯВИЩЕ БОГОСЛУЖБОВОЇ 
МУЗИКИ ............................................................................................................................................................................... 200 
Місюра В.В., Шевчук С.І. МИСТЕЦЬКІ ОРІЄНТИРИ КАФЕДРИ ОБРАЗОТВОРЧОГО ТА ДЕКОРАТИВНО-
ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА РДГУ ПОЧАТКУ ХХІ СТ. ............................................................................................ 202 
Нетета О.В., Слободян В.Р. ЯЛТИНСЬКА КІНОСТУДІЯ У КОНТЕКСТІ ВІТЧИЗНЯНОГО КІНЕМАТОГРАФУ ..... 204 
Орел О.І., Черніговець Т.І. МАРУСЯ  ЧУРАЙ  В  КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИХ ТА ЛІТЕРАТУРНИХ  СТУДІЯХ .. 205 
Панасюк І.О., Шолудько Н.Г. ДОЗВІЛЛЄВІ ПРІОРИТЕТИ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ (НА ПРИКЛАДІ РІВНЕНСЬКОГО 
МІСЬКОГО ПАЛАЦУ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ ). ................................................................................................................... 206 
Пахомова Г.А. СПРИЙМАННЯ МУЗИКИ ЯК ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА...................................... 207 
Піддубник В.В., Сверлюк Я.В. ВТІЛЕННЯ ХУДОЖНЬО-ВИКОНАВСЬКИХ МОЖЛИВОСТЕЙ КЛАРНЕТА У 
ТВОРЧОМУ ДОРОБКУ ЛЮДВІГА ШПОРА .................................................................................................................... 210 
Піддубник В.Г. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ДИРИГЕНТСЬКОГО ЖЕСТУ У СТУДЕНТА-ХОРМЕЙСТЕРА ..211 
Сандульський С.М., Савчин Л.М. СУЧАСНИЙ ТАНЕЦЬ ЯК ЗАСІБ ТВОРЧОЇ АКТИВНОСТІ СТАРШОКЛАСНИКІВ
............................................................................................................................................................................................... 213 
Сахарук М. О., Шолудько Н. Г. СІМЕЙНЕ  ДОЗВІЛЛЯ – ПРІОРІТЕТНИЙ НАПРЯМ ДОЗВІЛЛЄВОЇ РОБОТИ 
ПАРКІВ ................................................................................................................................................................................. 214 
Смирнова Т.В. ДО ПИТАННЯ ТЕХНІЧНОГО РОЗВИТКУ СТУДЕНТІВ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 
«ЗАГАЛЬНЕ ФОРТЕПІАНО»............................................................................................................................................. 216 
Ужинський М.Ю. РОЛЬ МОВИ В РОБОТІ ЗВУКОРЕЖИСЕРА НА РАДІО................................................................... 218 
Ульяновська Л.П. ЯРОСЛАВ ЙОСИПОВИЧ ЛОПАТИНСЬКИЙ – ТВОРЧИЙ ПОРТРЕТ КОМПОЗИТОРА ............ 219 
Фурс К.О., Швидків Г. Р. СУЧАСНІ МЕТОДИ РОЗВИТКУ СПІВАКІВ- ПОЧАТКІВЦІВ В ПРОЦЕСІ 
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ З ПОСТАНОВКИ ГОЛОСУ............................................................................................. 221 
Черніговець О.В., Дорогих Л.В. ВЕРТЕПНА ДРАМА  ЯК ФОРМА ВИДОВИЩНО-ІГРОВОГО МИСТЕЦТВА 
ВОЛИНІ ................................................................................................................................................................................ 222 
Черніговець Т.І. КОНЦЕПЦІЯ  ПОЗАУРОЧНОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ ШКОЛЯРІВ  В. О.СУХОМЛИНСЬКОГО ............... 224 
Швидків Г.Р. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ   ВОКАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  В МОЛОДШОМУ ШКІЛЬНОМУ ВІЦІ........... 226 



Матеріали VІ Міжнародної науково–практичної конференції  
 

278

 

ЕКОНОМІЧНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий економіст 
 

Берташ Т.Б., Берташ Б.М. ІСТОРИКО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ АВТОТРАНСПОРТНОЇ 
СИСТЕМИ РЕГІОНУ ЯК СКЛАДОВОЇ ЙОГО ГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ ................................................. 228 
Величко С., Самборський І.О. ВПЛИВ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ НА ПОВЕДІНКУ СПОЖИВАЧІВ.... 230 
Волошин В.С., Дейнега О.В. ДО ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ ОЦІНЮВАННЯ ВПЛИВУ 
СЕРЕДОВИЩА НА ФУНКЦІОНУВАННЯ МАШИНОБУДІВНИХ ПІДПРИЄМСТВ.................................................. 232 
Гоголь Т.В. ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В ПОСТКРИЗОВИЙ ПЕРІОД ............... 234 
Гоч С.І., Барановський С.В. ВПРОВАДЖЕННЯ СКОРИНГОВИХ СИСТЕМ В БАНКІВСЬКІЙ СФЕРІ УКРАЇНИ .. 236 
Димченко Н.С. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ ЦІЛЕЙ МЕНЕДЖЕРА..................................................................... 238 
Дучинська А.С., Хижнякова Н.О. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА............................... 239 
Єфімчук А.І., Микитин Т.М. БІОМАСА, ЯК АЛЬТЕРНАТИВА ТРАДИЦІЙНИМ ВИДАМ ПАЛИВА НА 
РІВНЕНЩИНІ ...................................................................................................................................................................... 241 
Жабчик О. В., Хижнякова Н. О. ФУНКЦІЇ УПРАВЛІННЯ ЗБУТОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМТСВА .............. 243 
Идрисова Л.В., Родь Ю.С. ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ  
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ.................................................................................. 245 
Лебедєва О.А., Верховод І.С. ПРИНЦИПИ РЕГУЛЮВАННЯ МЕХАНІЗМУ ТРУДОВОЇ МОТИВАЦІЇ В УКРАЇНІ 247 
Липінська Т.В. ОЦІНКА ФУНКЦІОНУВАННЯ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ В УКРАЇНІ .......................... 248 
Лякина Т.Ю., Слободян М.Л. ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ ВНЕДРЕНИЯ МСФО ПРИ СОСТАВЛЕНИИ 
ОТЧЕТНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ (НА ПРИМЕРЕ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ)
............................................................................................................................................................................................... 250 
Миюзова Е.П., Родь Ю.С. ВЛИЯНИЕ НЕФТЕГАЗОВОГО СЕКТОРА НА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ 
РАЗВИТИЕ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ................................................................ 252 
Орлов О.Г. СТАНОВЛЕННЯ МОДЕЛІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА .......................................................... 254 
Палуб А.С., Сидоренко О.М. ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ, МИТНОГО КОНТРОЛЮ 
ТА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ  В ПРОЦЕСІ КОНТРОЛЬНО-ПЕРЕВІРОЧНОЇ РОБОТИ ........................................... 256 
Седачева Е.Д., Скок А.В., Слободян М.Л.ЭЛЕКТРОННЫЕ ДЕНЬГИ: ВОЗМОЖНОСТИ И ПРОБЛЕМЫ 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ............................................................................................................................................................. 257 
Sribna E.V., Stupnitska N.І. THE PEASANT QUESTION IN THE CONTEXT OF SUSTAINABLE DEVELOPMENT... 259 
Юзюк А. Л. ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ ЛІЦЕНЗІЯМИ ТА НОУ-ХАУ ............................................ 260 
 

Молодий менеджер інформаційних систем 
 
Антонюк І. О., Попчук О. В. СЕД ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНИХ 
УСТАНОВ............................................................................................................................................................................. 262 
Дибач Ю. І., Попчук О. В. ОСОБЛИВОСТІ КЕРУВАННЯ ДОКУМЕНТАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ В РАЙОННОМУ 
ВІДДІЛІ КУЛЬТУРИ ............................................................................................................................................................ 263 
Краснюк З.С., Сілкова Г.В. ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ В ДІЯЛЬНІСТЬ 
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ..................................................................................................................... 264 
Кукушкін О.М. ІНСТРУМЕНТИ ТА ФОРМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ У СФЕРІ 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ............................................................................................................................................. 265 
Мельник Л. В., Бабенко Ж. В. ТЕРМІНОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ДОВІДКОВО-ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ПОСЛУГ У МЕРЕЖЕВОМУ СЕРЕДОВИЩІ ................................................................................................................... 267 
Моторко Н.В., Ясьмо В.Д. ІННОВАЦІЙНІ ПРОЕКТИ ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ ЯКІСНИХ ЗМІН В 
ІНФОРМАЦІЙНИХ УСТАНОВАХ .................................................................................................................................... 268 
Поліщук І.І., Ясьмо В.Д. НАПРЯМКИ ДОКУМЕНТОЗНАВЧИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В УКРАЇНІ .................................... 269 
Чабановська Т.В., Бучковська О.Ю. КОГНІТИВНІ АСПЕКТИ КОМУНІКАЦІЙНОЇ ВЗАЄМОДІЇ В СУСПІЛЬСТВІ
............................................................................................................................................................................................... 271 
Чадюк А.В., Ясьмо В.Д. ПРОБЛЕМИ ТРАНСФОРМАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНИХ БІБЛІОТЕК УКРАЇНИ В 
ЕЛЕКТРОННОМУ СЕРЕДОВИЩІ .................................................................................................................................... 272 
 
 
 




